

新聞透視 04/19/2020 梁德舜牧師

紐約一名猶太律師巴內特(Keith S. Barnett)十二日，在世界日報表示華人因新冠肺炎疫情遭遇前所未有的困境，不妨趁勢作出改變，並針對經濟、政治等為華人提供六項建議，強調華人在非常時刻應對其他族裔給予相同的關注；在疫情結束後，不僅能修復新冠肺炎帶來的經濟損害，或還能一改華人在美國的地位。

巴內特表示，川普總統將新冠肺炎稱為「中國病毒」，使許多華人因此遭到種族歧視和攻擊。他更說，這場危機其實也給華人移民帶來絕佳機會，可為重創的經濟和社會作出貢獻，甚至促成社區進步的一場改革：

第一，華人要善用社交媒體，與商家和民選官員溝通，以提供經濟支援或其他資源，幫助弱小的低收入團體，社區或宗教領袖可以發揮主導作用。

第二，華人也需展示他們的關心不只在自己社區，也同樣心繫其他族裔社區，媒體對此的記錄與報導可讓更多人看到華人的付出，也能在華社內樹立自豪感；

第三，不少人在疫情後也會因經濟重挫而失業，華社應發起職業培訓課程，為民衆提供高薪職業所需的學習和技能。

第四，華人在政治方面必須要有更高的活躍和參與度，若沒有民選官員為他們發聲，將沒有能力帶來積極的改變，已成為美國公民的華人要行使自己的權力，綠卡持有者則應盡快入籍；

第五，華人也應更融入其他社區，並在政府、美國公司或私營部門中更好發展，提升地位。

最後，他呼籲無證移民要不斷通過合法途徑來取得居留資格，生活要行為良好、為社會作出貢獻，爭取合法身分時，享受公民權利。

疫情中展現人性優美亮點

新冠肺炎疫情肆虐期間，不乏展現人性善良面的話題；知名演員泰勒派瑞(Tyler Perry)日前就於年長者購物時段，在亞特蘭大 44 家連鎖超市 Kroger 分店為消費者付帳，也於高風險購物時段，在路易斯安那州共 29 家 Winn-Dixie 分店為消費者付帳，讓數千人感到驚喜。

路易斯安納州紐奧良市的 Winn-Dixie 超市的顧客各拿到一張紙上寫著：「這是隨機進行的慈善之舉；請在上午 8 時前向收銀員出示本單」；從錄影畫面可以看到，消費者相當驚訝，並在得知消費已被支付後笑著離開。

Tyler Perry 日前在哥倫比亞廣播公司(CBS)的 CBS 今晨 CBS This Morning 上說：「現在有很多人生活過得真的非常辛苦，無法享受適當權益；我希望能幫忙滿足大家的核心需求。」

COVID-19 新冠病毒嚴重傳染美國，達拉斯是德州的重災區。達拉斯醫護人員此刻已經全面投入對抗病毒蔓延。不過，他們正面臨保護設備如口罩、眼罩、防護服等的嚴重短缺。

有見及此，榮耀華人浸信教會的胡剛醫師發起，在他所屬的榮耀華人浸信會全體同工同意，推出“為醫護個人保護設備募捐”（英文 PPE for DFW, Personal

Protective Equipment for Dallas/ Fort Worth) 活動，期望本地基督徒及華人朋友共襄盛舉，以支援、保護達福地區前綫抗疫醫護人員。

教會弟兄姊妹出錢出力共度時艱，這是合乎華人的好傳統，基督徒的愛心活動，盼望各位發揚光大。今天疫情肆虐美國，華人自當湧泉，以回饋社會危難。

通過大家慷慨支持，截至四月三日，PPE 4 DFW 已募得\$17,921.36。所有捐款，將全數使用於購買個人保護設備，並將由教會親手送交當地最急需的前綫醫護人員。捐款並可獲稅務豁免收據。

日前藉著北京潘家園醫院院長與職工鼎力協助，已經代榮耀華人浸信教會採購了 5000 件隔離服，計人民幣 9 萬元，運費 82,991.90，共計人民幣 172,991.90，約合美元\$24,713。

聖經羅 12:15 說：**與喜樂的人要同樂，與哀哭的人要同哭。**他們在這危難時刻，與前綫醫護共進退同甘苦，靠神的憐憫，迎來明天更大的喜樂和平安。願主的恩典和平安臨到我們，得享平安和健康的生活！